

# 七旬老太状告 22个月大宝宝

## 原告诉称被对方儿童车撞伤 被告称系老太后退撞儿童车

□ 鲁岩 记者 马冰璐

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市庐阳区法院获悉,该院审理了一起70多岁的老太状告22个月大宝宝骑儿童车时将自己撞伤的民事案件,宝宝及其父母均被老太告上法庭。庭审中,针对到底是老太突然后退撞上儿童车,还是儿童车撞伤老太,原被告双方各执一词。目前,此案正在进一步审理中。

### 撞还是被撞,这是个问题

70多岁的刘老太(化名)诉称,今年2月11日下午4点半左右,她在庐阳区环城路附近一小广场锻炼身体时,22个月大的小明(化名)骑儿童车突然从背后撞上毫无防备的她,并导致她摔倒在地。随后,她被送往医院治疗,经鉴定,她的伤情为八级伤残。事后,她将小明及其父母告上法庭并索赔医疗费、精神抚慰金等共计13万余元。

庭审中,针对刘老太的诉请,小明及其父母的代理律师表示,事发时,仅22个月大的小明十分瘦弱,大约10公斤左右,且当时刚刚学会走路,他在儿童车中根本没有将刘老太撞倒的能力。小明的妈妈则当庭称,事发时,刘老太突然后退,撞到了小明的儿童车,小明连人带车翻倒在左边,而刘老太

则摔倒在右后方。

对于鉴定结果显示刘老太为八级伤残,小明及其父母的代理律师提出异议,并认为鉴定是刘老太单方委托的,且鉴定机构适用道交标准有异议,遂向法院申请重新鉴定。对此,刘老太的代理律师表示,鉴定结论应当在法定期限内提出异议,因此不同意重新鉴定。

### 多个争议焦点引发激辩

庭审中,围绕着刘老太受伤原因,其受伤小明及其父母有无过错,如果存在过错,责任比例如何划分等争议焦点,原被告双方展开了激烈的辩论。

刘老太的代理律师认为,小明的父母没有尽到监护义务,存在过错,根据法庭调查以及证人证言,可以证实事实上是小明从后方撞击刘老太导致其摔倒,是小明导致车轮插在刘老太两腿之间,从而导致其摔伤,这与其有无撞击能力没有关系。

小明及其父母的代理律师则认为,小明当时相距刘老太一米左右,刘老太主张小明骑车猛烈撞击是不符合事实的,而通过原告描述以及证人描述,到底是小明绊倒还是刘老太撞倒小明没有定论,刘老太所称是小明撞倒她没有事实依据,其主张的赔偿也没有依据。

鉴于庭审中双方均同意调解,法院将在庭后予以调解,如调解不成,将依法判决。

## 合肥市区学区划分方案有望明天公布

星报讯(记者 桑红青) 儿子户口月底才能转到合肥,会影响就近入学吗?一环路与颍上路交口,学区会变吗?……市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市教育局获悉,备受关注的合肥市区各初中、小学学区方案有望在明后天公布。

据悉,依照合肥市教育局公布的义务教育阶段入学规定,今年合肥市义务教育阶段学校招生将遵循“就近、免试”原则,实行“单校划片”、“两个一致”招生入学办法。符合以下条件的适龄儿童少年,到居住地所在学区学校免试入学:适龄儿童少年户籍与其父母(或其他法定监护人)户籍一致并与其父母单独立户;适龄儿童少年户籍地址与其父母(或其他法定监护人)的房产地址一致。

凡户口在合肥市、年满6周岁(2009年8月31日以前出生)的儿童,由其父母(或其他法定监护人)持

身份证、户口簿、房产证、儿童出生医学证明、儿童预防接种证(须经疫苗接种地点查验盖章)等材料在规定时间内到居住地所在学区学校办理入学报名手续。7月1~2日,市区公办小学入学报名;7月10日,市区公办小学补报名。

初中招生由各县(市)区教育局主管部门统筹安排,各小学在规定时间内组织集体报名。在外地就读回本县(市)区升学的小学毕业生,在规定时间内到户口所在县(市)区教育局主管部门指定地点单独报名。小学毕业生升初中报名时,须出具学籍表(学校盖章)和父母(或其他法定监护人)的身份证、户口簿、房产证。6月17日~24日,市区小学毕业生升初中集体报名;6月25日~26日,外地就读学生回户口所在地县(市)区教育局部门报名;7月1日,市区小学升初中补报名。

## 合肥上月房价略微下跌 芜湖、马鞍山也环比下跌

星报讯(记者 任金如) 市场星报、安徽财经网记者昨日从中国指数研究院获悉,根据中国房地产指数系统百城价格指数对100个城市新建住宅的全样本调查数据,2015年5月,全国100个城市(新建)住宅平均价格为10569元/平方米,环比由跌转涨,上涨0.45%。

从涨跌城市个数看,48个城市环比上涨,52个城市环比下跌。我省的芜湖房价在下跌城市之列,跌幅位于全国第四位。此外,我省另外两个城市房价也在环比下跌,其中,合肥房价下跌0.08%,样本均价7463元/平方米,马鞍山房价下跌0.67%,样本均价5044元/平方米。芜湖房价下跌1.73%,样本均价5793元/平方米。

## 15个五位数相加减 9岁小丫10秒算出答案



星报讯(韦军 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 15个五位数相加减,你需要几分钟?合肥市十里庙社区的9岁“学霸”陈晓荣只要8~10秒钟。凭借强大的珠心算能力,她不仅在合肥市的比赛中荣获一等奖,还将于今年7月参加全国比赛。

能在这么短的时间里算出这么复杂的算术题,陈晓荣的秘密武器是珠心算,“已经学了3年时间里,其中,学了1年珠算,又学了2年心算。”

她说,从学心算开始,她便不用借助算盘进行计算了,“我的脑海里有个虚拟的算盘。”

为了验证她是否真的能在8~10秒钟内计算出15个五位数相加减的答案,市场星报、安徽财经网记者特地给她出了一道算术题,只见她一声不响,手指飞快地在纸上拨动,好像拨算盘珠一样,8秒钟后,她写出答案:825540。

记者随即用计算器进行验证,果然是825540。

作为“小学霸”,陈晓荣有什么秘诀呢?“想学好珠心算,一定要勤学苦练,外加有毅力。”她说。

据了解,凭借强大的珠心算能力,去年,陈晓荣在合肥市妙珠启智杯珠心算比赛中获得一等奖,负责教她和同学们学习珠心算的孙老师说,她的计算速度让许多学财会专业的学生自叹不如。

今年7月,陈晓荣还将参加全国比赛,目前她已经进入“备战”状态。

## 星冰粽——约在冰沁香甜时



端午浓情,粽叶飘香。虽然各地的习俗不尽相同,但端午节吃粽子是必不可少的节日活动。随着端午节临近,星巴克星冰粽如约而至,5种独特的口味可选,别样的粽香拉开了今年端午节的序幕。端午节是亲朋好友团聚的时刻,星巴克将挚爱与心意包裹进每一颗星冰粽里,让人们在相聚时刻分享心中的欢乐温馨。

传统的美食,时尚的味道,这是星冰粽带给顾客的不同凡响的粽香体验。星冰粽的灵感源自星巴克经典饮品,裹以清新粽叶,里层是Q滑爽口的冰皮包裹着健康而缤纷的馅料,清新宜人,冰凉爽口,再加上小巧玲珑的体量更是讨人喜欢。今年星冰粽的包款设计开发了2款手提包,分别为冰逸款和冰尚款,既绿色环保,又简洁漂亮,更是为端午佳节与亲友的团聚满载了浓浓心意。

自2009年星巴克推出星冰粽以来,星冰粽已成为越来越多中国人与家人团聚端午节,共享美味的良选。创新是星巴克的DNA之一,每年都有惊喜。今年,星巴克给消费者带来了五种口味的星冰粽——黑咖啡口味的星冰粽、可爱萝莉型草莓芝士星冰粽、仙气十足型玫瑰花星冰粽、热情开朗型芒果西番莲星冰粽、神秘内敛型焦糖糖果玛奇朵星冰粽。

其中焦糖糖果玛奇朵星冰粽将精心烘焙的榛果果粒坠入浓郁的焦糖玛奇朵内馅,奶香萦绕,口感香脆,每咬一口,个中的美妙滋味都能触动心弦。黑咖啡口味的星冰粽精选佛罗娜咖啡,佛罗娜咖啡的深邃加上咖啡馅料的绵软,浓醇细腻,这正是端午节应与家人好友分享的美妙味道。当浓郁香甜的金黄芒果果粒,遇上代表热情的西番莲,星巴克独具匠心地为顾客呈现这款芒果西番莲星冰粽,

每一口酸甜清爽都恰到好处,令人无法抗拒。

咖啡是星巴克的核心体验。星巴克在为顾客提供始终如一的优质星巴克体验的同时,也一直致力于提升和改进顾客体验。多年来,在秉承咖啡文化传统的同时,星巴克一直从当地的文化风俗中汲取灵感,基于顾客的需求,在中国开发出许多深受消费者喜爱的产品,如:福满栗香玛奇朵、苹果红茶拿铁、黑芝麻抹茶星冰乐、中式星巴克茶、星巴克月饼等。星冰粽是星巴克经典的创新产品之一,为端午节这个传统节日注入了时尚元素,将中国传统习俗融入星巴克体验之中,令人耳目一新,带给顾客惊喜和愉悦。

团聚添新意,冰粽有星意,在端午节这个与家人朋友相聚的节日,准备一份细滑Q弹、冰沁香甜的星巴克星冰粽,让传统的节日因为有了现代的星冰粽,显得与众不同,更见心意!